

山西省新闻简讯

山西省长治市飞龙小区王茹玲面临非法庭审

2021年6月15日半夜12点左右,山西省长治市潞州区西郊派出所警察,非法闯入飞龙小区法轮功学员王茹玲家中,肆无忌惮的抄家,并绑架了王茹玲。

王茹玲,76岁,为人善良,是邻里公认的好人。如今因修炼法轮大法,按真、善、忍标准做好人遭警察绑架。目前被非法关押在潞州区看守所。王女士被非法关押四个月,目前已到法院阶段,面临非法庭审。

山西省阳泉市法轮功学员杨桂花遭绑架

近期得知,山西省阳泉市法轮功学员杨桂花被绑架是被阳泉市公安局、国保、610、绑架的,被关押在阳泉市三院附近的洗脑班,详情待查。

山西太原法轮功学员周华、周勋臻被骚扰

10月16日,山西省太原市鼓楼派出所、鼓楼街道办事处、西羊市社区,领来2个自称是大学老师的人连续2天,来周华家骚扰周华。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

相信法轮大法好 亲人受益

母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害,母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治,偏方也治不好。我就跟母亲说:“你不用怕共产党,诚心敬念‘真善忍好,法轮大法好’,你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了,也就信了,于是天天都诚心敬念“法轮大法好”,不到三五个月后白癜风就不见了,身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸咋好的,母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住,告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好,法轮大法好”就好了。邻居不信,说那是该好了不是念的。

母亲糊涂,轻信了邻居的话,也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了,母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信,就是诚心敬念“法轮大法好”并也按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了,身体健康,自己还能种菜,和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。

父亲

2019年父亲得了老年痴呆症,医院没法治,医生告诉我们回家给他关一个屋里,别让他到处乱

跑。

我知道只有大法能救他,每天就把父亲扶到炕上坐着,教他念“法轮大法好”、“真善忍好”,一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的,根本念不清,自己还很泄气。我就鼓励他说:“只要你能把这九个字说清楚了,你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天,父亲就能自己正常吃饭和去厕所了,晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家,我们就在他脖子上挂个牌子,注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了,说话做事完全正常,根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹:“大法太神奇了!”

二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血,医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了,现在,二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言,都知道法轮大法是救人的正法大道。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日晚给政治局写

的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇

“伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币0.32元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币5元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币5元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币0.50元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。◇